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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 19. АВГУСТ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини се наставља утицај слабе долине, а са сjевера
Африке постепено јача гребен уз прилив топлијег ваздуха. У приземљу поље притиска
мало изнад нормале уз нестабилну ваздушну масу. Током дана топло и претежно
сунчано уз постепено наоблачење са југоистока и истока средином дана, које ће донети
кишу, локално и јаче пљускове са грмљавином. Поменута облачност са кишом ће до
вечери наставити да се премјешта ка сjеверозападу. Локално ће од југоистока, преко
централних предјела према западу бити услова за локалне непогоде. Због нестабилне
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање приправности
дана 19.08.2023. године у временском периоду 12 - 22 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 13.10 – 18.21 часова. Током дана су
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности
авионског саобраћаја.

3. Радарско праћење: Иза 12 часова радарским и сателитским системима
напажавамо умјерене пљускове који се формирају у Црног Гори и постепено
премјештање нових развоја према западу. Убрзо, интензивно пратимо 2
једноћелијска кумулонимбусна облака изанад западних обронака Козаре који се
премјештају према југозападу. Западна ћелија преузима доминацију и јача, те је
по достизању градоопасних критеријума превентивно засијавамо реагенсом.
Слабљењем те облачности пажњу пребацујемо на Херцеговину, гдје долази до
формирања многобројних процеса и њиховог стапања. Већина њих пролази мимо
брањеног подручја, а на један пространији на подручју Берковићи - Невесиње,
дејствујемо противградним ракетама. Изласком те облачности на запад, у
небрањено, долази до стабилизације у том региону. Од 16 часова пратимо нову
облачност која улази из Хрватске, преко Саве код Градишке и премјешта на југ.
Краткотрајно јача једна ћелија изнад западних обронака Козаре, те је засијавамо
превентивно дозом ракета. Након тога центар остаје у праћењу појединачних и
ријетких пљускова. Око 20 часова интензивно пратимо вишећелијски процес који
пролази јужним дијелом брањеног подручја тузланског кантона. При изласку из
полигона долази до краткотрајног јачања у задњем дијелу, тако да није постојала
могућност за методолошким дејством ракетама. До 22 часа сва облачност слаби и
наступа стабилизација.
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4. Дејство: У периоду од 13.40 - 17.53 часова дејствовало је 12 противградних
станица и испаљене укупно 26 противградних ракета на територији локалних
управа: Градишка (1 станица, 2 ракете), Приједор (7 станица, 13 ракета), Невесиње
(2 станице, 5 ракета), Берковићи (2 станица, 6 ракета).

5. Закључак: Слаба циклонска циркулација изнад наше регије и присуство
нестабилне ваздушне масе условили су појаву пљускова на пар локација. Пажња
током дана је била усмјерена на подручје Херцеговине и околину Козаре. Дејство
је вршено на три потенцијално опасна одраза. Од стране стријелаца на терену и
системом видео надзора осмотрени су само киша, пљускови уз електрична
пражњења.
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